



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Ivelinas

Opis

Vila Ivelinas raspolaže studijima 1/2, 1/2+1 i 1/2+2, koji se nalaze u zgradi ispred, bliže ulici i raspoređeni su na prvom i drugom spratu i u suterenu. Apartmani 1/3+1 nalaze se u zgradi iza u dvorištu i raspoređeni su na prvom i drugom spratu. Svi studiji i apartmani u **Vili Ivelinas** sadrže kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo, TV, terasu, klima uređaj (uz doplatu na licu mesta 5 eura dnevno u studiju, a 8 eura dnevno u apartmanu za dva klima uređaja). Apartmani poseduju već mašinu (uz doplatu 5 eura po korišćenju) i fen. **Stavros** se nalazi u zalivu Strimonikos i od **Soluna** je udaljen oko 70 km, a od aerodroma u Solunu do Stavrosa odličnim putem stiže se za svega 40 minuta vožnje. Stavros je okružen brdima i obiljem šume, i nalazi se u podnožju planine. U samom centru, nadomak luna parka je početna stanica vozića, odakle se putnici ukrcavaju i kreću u polučasovni obilazak grada, u šta je uključena i poseta starom delu grada. Mesto je živo tokom čitave godine, jer nije namenski izgrađeno za turiste već ima dužu tradiciju. Ano Stavros ili Gornji Stavros počinje nakon nekoliko minuta hoda uzbrdo od plaže. U pitanju je simpatično mestašće sa tradicionalnom atmosferom. Do njega možete doći pešice ukoliko Vam ne smeta uspon i oko pola sata hoda do najviše tačke. Uz put možete obići nekoliko crkava, prolazite kroz uske uličice, pored tradicionalnih taverni i dolazite do restorana Agnantni na brdu sa kog se pruža prelep pogled na čitav zaliv Strimonikos odnosno mesta Stavros, **Vrasnu**, **Asprovaltu**... i plažu dugu 10 km. U ovom restoranu možete ručati ili popiti piće u hladu platana, a restoran ima i parking. Ukoliko želite možete još malo produžiti naviše do kapelice posvećene proroku Iliji i krsta koji je lepo osvetljen tokom noći. Lepota Stavrosa sastoji se u dugoj plaži, u prirodnom hladu, opuštenoj atmosferi, dobroj i zdravoj klimi koja prija svima, povoljnim cenama, raznovrsnim sadržajima za decu i odrasle. Stavros je dobra početna tačka za obilazak ovog dela Grčke, u svojoj režiji ili preko lokalnih agencija. Udaljen je samo 70 km od Soluna, pa ovaj predivni grad možete lako posetiti, na oko 40 km je vodeni park **Waterland**, a blizu su i **Stagira** (Aristotelovo rodno mesto sa tematskim parkom), manastir Kakovo (metoh manastira Hilandara), Nea Vrasna i Asprovalta su na 3-4 minuta vožnje, a blizu je i čuveni **Amfipoli**, kao i jezero **Volvi**. Lako su vam dostupne i predivne plaže u okolini Olimpijade. Ni **Jerisos** na Athosu nije daleko, a od **Nikitija** Vas deli sat i po vožnje. Asprovalta je na samo nekoliko minuta vožnje i ona ima nešto više turističkog sadržaja i bogatiji noćni život u odnosu na Stavros. U Asprovalti možete posetiti čuveni manastir Svete Lidije. U ponudama lokalnih agencija postoje izleti do **Meteora**, **Tasosa** i **Kavale**, ostrva Kavkanas, Svete Gore (obilazak brodićem)... U Stavrosu Vam je na raspolaganju nekoliko supermarketa sa pristupačnim cenama, a na putu prema Asprovalti postoji Lidl koji je najpovoljniji.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u studiju/apartmanu na bazi 10 noćenja po osobi
- autobuski prevoz

- usluge predstavnika agencije,
- troškove organizacije.

Aranžman ne obuhvata

- zdravstveno osiguranje
- boravišnu taksu (plaćanje na licu mesta): 0,5 eura dnevno po studiu/apartmanu,
- doplata za korišćenje klima uređaja 5 evra po danu u studiu, 8 eura po danu u apartmanu(za dva klima uređaja). Plaćanje na licu mesta.

Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, 15 dana pre polaska na put,
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2024. godine,
- 3) platnim karticama (VISA,DINA,MASTER,MAESTRO),
- 4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2024.godine.

Autobuski prevoz

Prevoz: Polazak je dan ranije u odnosu na termine iz tabele, povratak iz letovališta je poslednjeg dana boravka.

CENA AUTOBUSKE KARTE BEZ SMEŠTAJA: Beograd - 70€ povratna, 50€ jedan pravac, Niš - 60€ povratna, 40€ jedan pravac

Doplata za polazak iz Novog Sada u odnosu na cenu iz Beograda (minimum 2 osobe tj. dve pune cene):25 €

Napomene

POPUSTI / DOPLATE

Popusti: Deca od 2 do 12 godina u sopstvenom ležaju ostvaruju popust od 15 € i imaju svoje sedište u autobusu.

Deca od 0 do 6 godina bez sopstvenog ležaja u svim tipovima smeštaja plaćaju 55€ i imaju svoje sedište u autobusu.

Polazak iz Niša-umanjenje 10 € (za odrasle) po osobi na cenu iz tabele, 20€ (za decu od 2 do 12 godina) po osobi na cenu iz tabele.

Kod prodaje duple smene, prva smena cena paket aranžmana po osobi, druga smena umanjenje 50€ po osobi.

Kada jedna osoba koristi paket aranžman doplata za 1/1 je 60% od cene paket aranžmana.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja Plana Tours Plus, Licenca OTP 222/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.